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16. února 2023

STALO SE: Celníci si došlápli na padělky hraček.
Prodávaly se i v Mostě

mostecka-vlastovka.cz/stalo-se-celnici-si-doslapli-na-padelky-hracek-prodavaly-se-i-v-moste

16. 2. 2023 17:00 - Tomáš Urban | Krimi, Ostatní

Více než 3,5 tisíce kusů stavebnic a dalších hraček zajistili celníci v

jednom e-shopu a jeho prodejnách nebo výdejních místech v

Ústeckém, Libereckém a Královéhradeckém kraji.

V uplynulých dnech provedli celníci kontrolu skladu internetového

obchodu, specializujícího se zejména na prodej hraček, k jejímuž

uskutečnění vedl podnět zástupce majitele práv duševního

vlastnictví společnosti LEGO Juris A/S. 

Do kontrolní akce byli zapojeni příslušníci z ústeckého, libereckého

a královéhradeckého celního úřadu.

Z regálů e-shopu a prodejen v Ústí nad Labem, Litoměřicích,

Teplicích, Mostě, Děčíně a Lounech celníci odvezli nejen

napodobeniny stavebnic s oblíbenými kostičkami, ale i čepice,
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plyšové hračky, hrací kartičky a sběratelská alba, podezřelé z

porušování práv majitele ochranných známek společnosti Nintendo

Co., Ltd. Celkem se jednalo o 2 698 kusů zboží.

Z liberecké a jablonecké prodejny celníci odvezli 374 kusů

oblíbených stavebnic a dalších 482 kusů stavebnic a plyšových

postaviček zajistili celníci v Jičíně.

Ve skladech celních úřadů skončilo v souhrnu 3 554 kusů padělků či

napodobenin. Hodnota zajištěného zboží vyčíslená v ceně

originálních výrobků přesahuje tři miliony korun (přesněji 3 352

480 korun).

Likvidace zboží či další postup se bude odvíjet od výsledku jednání

majitelů práv duševního vlastnictví a držitele zboží

(kontrolované osoby), případně z rozhodnutí soudu. 

Video: Celní správa

Další v kategorii Krimi

AKTUÁLNĚ: Na Šibeníku běhá bachyně s mláďaty. Dbejte zvýšené
bezpečnosti!

14. 2. 2023 10:10

Město Most dnes upozornilo občany na zvýšený výskyt divokých

prasat v okolí parku Šibeník. Podle dostupných informací se zde

vyskytuje […]

https://mostecka-vlastovka.cz/aktualne-na-sibeniku-beha-bachyne-s-mladaty-dbejte-zvysene-bezpecnosti/
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STALO SE: V Litvínově hořela skládka železničních pražců! Hasiči si s
požárem poradili za hodinu

12. 2. 2023 12:12

Dnes krátce po 8. hodině vyjížděli profesionální a dobrovolní hasiči

Litvínov k požáru skládky železničních pražců v Jandečkově ulici v

[…]

AKTUÁLNĚ: V ulici Žatecká srazilo vozidlo chodce. Na místě jsou
záchranáři

7. 2. 2023 7:37

Právě teď zasahují složky Integrovaného záchranného systému v

ulici Žatecká, kde došlo u kruhového objezdu ke srážce osobního

vozidla s […]
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